

# Additions and Corrections

---

## 2001, Volume 20

**Dietmar Seyferth:** Zinc Alkyls, Edward Frankland, and the Beginnings of Main-Group Organometallic Chemistry

Page 2946. On line 12 of the fourth paragraph in column 1, "University of Zürich" should appear in place of "ETH Zürich". The same correction should be made in line 2 of ref 14. On lines 3 and 4 of the first full paragraph in column 2 on the same page, "*Annalen der Chemie und Pharmacie*" should appear in place of "*Justus Liebigs Annalen der Chemie*". The same correction should be made on lines 7 and 8 of the same paragraph.

Page 2947. On line 3 of the first full paragraph in column 2, "University of Zürich" should appear in place of "ETH Zürich".

Page 2951. In the fourth equation in column 1, " $-\text{ZnC}_2\text{H}_5$ " should appear in place of " $-\text{ZnOC}_2\text{H}_5$ ".

Page 2952. On line 6 of the second full paragraph in column 1, "of dimethylzinc with" should appear in place of "of diethylzinc with".

The reader should note that these changes have already been made to the web version of this paper.

OM049956Z

10.1021/om049956z

Published on Web 02/03/2004

## 2003, Volume 22

**Dietmar Seyferth:** The Rise and Fall of Tetraethyllead. 1. Discovery and Slow Development in European Universities, 1853–1920

Page 2346. On the seventh line from the bottom of column 1, "University of Zürich" should appear in place of "Technische Hochschule in Zürich".

The reader should note that this change has already been made to the web version of this paper.

OM0499557

10.1021/om0499557

Published on Web 02/03/2004